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A Rendőrtiszti Főiskola – a Küldetésnyilatkozatában megfogalmazott hivatásából fakadóan – 
kötelességének tartja, hogy oktatói lehetőséget kapjanak tudományos kutatási eredményeik 
külföldi tanintézetben történő oktatására, illetve a szakterület külföldi oktatási eredményeinek 
a megismerésére. Ennek érdekében intézményünk szorgalmazza oktatói külföldi 
tanulmányait. 
 
A Rendőrtiszti Főiskola — az Európai Unió Erasmus programjában, sikeres pályázat útján — 
lehetőséget kapott arra, hogy oktatói külföldi tanulmányutakon vegyenek részt. Erre — a 
főiskola történetében másodízben — 2007-2008. tanévben nyílik lehetőség. 
 
Az Erasmus program a tagintézményeibe irányuló oktatói mobilitáshoz támogatást nyújt, 
amely a megélhetési (szállás, étkezés, helyi közlekedés), utazási és biztosítási költségekhez 
történő hozzájárulást szolgálja. 
 

Az Erasmus program által nyújtott kiutazási lehetőségre ezúton 
intézményi pályázatot hirdetek meg . 

 
A pályázat benyújtásának előfeltétele, hogy a pályázó a Rendőrtiszti Főiskola oktatója legyen. 
 
A pályázat szempontjából oktatónak kell tekinteni mindenkit, aki a Rendőrtiszti Főiskola 
felsőoktatási képzésében óraadás formájában részt vesz (teljes munkaidejű, 
részfoglalkoztatott, óraadó stb. oktatók), függetlenül a beosztástól, állományviszonytól. 
 
Azok az oktatók pályázhatnak, akik magyar állampolgárok, vagy Magyarországon érvényes 
letelepedési, illetve tartózkodási engedéllyel élnek, vagy menekült státusszal rendelkeznek. 
 
A kiutazás tervezett időszakában az Európai Unió más programjából, az Erasmus mobilitás 
céljával azonos célú támogatásban részesülők nem kaphatnak Erasmus támogatást. 
 
Az oktatók kiutazásához tanszékük hozzájárulását az Erasmus program nem igényli. 
 
A tanszékvezetők kötelessége, hogy a kiutazók helyettesítését szervezzék meg. 
 
A pályázónak főiskolánk oktatásában történő részvételét az a tantárgyfelelős oktató igazolja, 
akinek a tantárgyában órákat ad. A tantárgyfelelős oktatók jogosultságát a bíráló bizottság az 
oktatási dokumentumok alapján kontrollálja. 
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Öt munkanapnál rövidebb és nyolc hétnél hosszabb mobilitást az Erasmus program nem 
támogat. A Rendőrtiszti Főiskola általában nem támogatja azokat az oktatói kiutazásokat, 
amelyek két hétnél hosszabb időt vesznek igénybe, továbbá egy tanéven belül egy oktatónak 
több oktatási intézménybe történő utazását. 
 
A kiutazás célintézménye az Európai Unió tagországaiban akkreditált azon felsőoktatási 
intézmény lehet, amely az Erasmus program tagja. Jegyzékük a TEMPUS Közalapítvány 
honlapján elérhető. 
 
2007. szeptember hótól a 2007-2008. tanév I. és II. szemeszterére lehet pályázatot benyújtani, 
a főiskolánk honlapjáról letölthető oktatói mobilitási pályázati űrlapokon, amely kitöltve és a 
szükséges mellékletekkel ellátva az oktatási és nemzetközi rektorhelyettes titkárságán 
nyújtható be. A kitöltött űrlapokat — a fénykép és az aláírások, valamint a mellékletek 
kivételével — elektronikusan rögzített formában is el kell juttatni a jparadi@freemail.hu e-
mail címre. A pályázatok folyamatosan nyújthatók be a kiutazási keret kimerüléséig. 
 
Kézzel kitöltött űrlapok a bírálatban nem vehetnek részt. Hiányosan kitöltött, illetve a kellő 
mellékleteket nélkülöző, formailag nem megfelelő pályázatok érdemi bírálat nélkül 
elutasíthatók. A pályázat nyelve magyar. 
 
Az oktatóknak pályázataikban hitelt érdemlően valószínűsíteniük kell, hogy a célintézmények 
az Erasmus programban foglalt elvárásoknak megfelelően fogadják. 
 
A pályázót hiánypótlásra kérhetik fel, melyet öt munkanapon belül kell teljesítenie. 
 
A bírálat során előnyt élveznek azok a pályázók, akik: 

- először kapnak Erasmus támogatást; 
- még nem részesültek más Európai Uniós támogatásban; 
- mobilitásuk során Erasmus projekt előkészítéséhez járulnak hozzá. 

 
A bíráló bizottság a benyújtott pályázatoktól függően, általában havonta ülésezik. A pályázók 
meghallgatásának időrendjéről a bizottság értesítést küld. A bíráló bizottság állásfoglalását 
emlékeztetőben rögzíti, melynek eredményét a pályázó tudomására hozza. A bizottság a 
pályázókat a meghallgatás eredményéről a meghallgatást követő öt munkanapon belül 
kiértesíti. A bíráló bizottság által kedvező elbírálásban részesült pályázó oktatóval a 
Rendőrtiszti Főiskola szerződést köt (kedvezményezettek). A bíráló bizottság kedvező 
döntése nyomán a kedvezményezett oktatónak közre kell működnie a küldő és a fogadó 
intézmény közötti megállapodás megvalósításában. A bizottság döntése ellen a rektorhoz 
lehet fellebbezni, a kipostázott bizottsági határozat kézhezvételétől számított 10 munkanapon 
belül, melyre 10 munkanapon belül kell válasznak érkeznie. 
 
A pályázóknak, illetve kedvezményezetteknek a fogadó intézményt egyénileg kell 
felkutatniuk és a mobilitásukat előkészíteni, illetve megszervezni. 

 
A kiutazó oktatónak — a mobilitása időszakában — a fogadó intézményben oktatói 
tevékenységet kell végeznie. A kiutazás időtartama alatt öt tanórát kell teljesíteni és a 
kiutazónak a fogadó intézmény részéről jóváhagyott oktatói mobilitási munkatervvel kell 
rendelkezni. A kiutazó oktató által teljesítésre kerülő tanóráknak a fogadó intézmény diplomát 
adó, akkreditált felsőoktatási programjában szerepelnie kell. A programon kívüli előadások 
nem fogadhatóak el. 
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